

Приймальній комісії  
Фахового коледжу  
ЗУІ ім. Ф. Ракоці II  
від вступника  
Сабов Еріки Яношівни

Шановний/а Голово Приймальної комісії!

Звертаюся до Вас як вступник до Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. Мене звали Сабов Еріка, мені 15 років. У 2023 році закінчила 9 клас Шаланківської загальноосвітньої школи I-III ступенів .

Про Фаховий коледж я знаю чотири роки, тут навчалася моя старша сестра. У цьому році відвідала День відкритих дверей. Мені сподобалася нова будівля закладу, світлі класи, велика актовa зала, гуртожиток для студентів,

Для продовження навчання обрала спеціальність «Туризм». Про цю спеціальність розповідала мені старша сестра, яка отримала диплом молодшого спеціаліста з туризму. Ми плануємо в майбутньому займатися зеленим туризмом, я теж прагну стати спеціалістом у галузі туристичного обслуговування.

У школі навчалася добре, найулюбленішими предметами була угорська література та англійська мова. Найвищі оцінки отримала з угорської мови та світової літератури. Щороку брала участь у предметних олімпіадах і посіла призові місця з рідної мови, англійської мови та угорської літератури. Вважаю, що на основі знань, отриманих у школі, буду успішно навчатися в коледжі.

У вільний від навчання час люблю читати, на канікулах подорожую разом з батьками. Захоплююся угорськими народними танцями, виступаю на концертах у складі танцювального гурту «Резеда». На жаль, з друзями спілкуюся в соціальних мережах, це пов'язано з карантином і дистанційним навчанням .

Батьки підтримують моє прагнення навчатися у Фаховому коледжі, тому що знають, що в коледжі не тільки добре навчають, але й організують цікаві поїздки та екскурсії для студентів.

Сподіваюся на позитивне рішення Приймальної комісії про зарахування мене до числа студентів Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Туризм» .

14 червня 2023 р.

З повагою, Сабов Еріка

моб.телефон: 0508952124

електронна адреса: szabo.erika@gmail.com